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In allen Zeiten waren (1) ... Alpen für Touristen immer attraktiv. Die
Berglandwirtschaft mit ihren Weiden und Wäldern bietet (2) ... gute Grundlage (3) ...
zahlreiche Tier- und Pflanzenarten.

(4) ... dem Nationalpark Hohe Tauern in der Schweiz kann man (5) ... einfache
Leben ünd die Traditionen der Bergbauern kennen lernen. Die meisten Bergbauern
können (6) ... ihrem Hof nicht leben. Sie erzeugen nur nebenberuflich Milch, Butter,
Käse oder Wurst. Deshalb spielt der Tourismus jetzt eine wichtige Rolle für diese
Region.

Про чи тай те текст. Вы бе ри те один из пред ло жен ных ва ри ан тов от ве та. За пол -
ни те про пуск (6).
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